

नियामकीय कोषबारे राष्ट्र बैकको नयाँ परिपत्रले बढ्यो बैकको वितरणयोग्य नाफा

काठमाडौं/नेपाल राष्ट्र बैकको नियामकीय लचकताले वाणिज्य बैकहरूको नाफामा सुधार देखिएको छ। व्याज आयदानी घट्दा समेत नियामकीय लचकताले सम्भावित कर्जा नोक्सानी व्यवस्था रकम घट्टा नाफा बढेको थियो।



नियामकीय व्यवस्थाका कारण बैकका सेयरधनीले पाउने लाभांशमा समेत राहत पुग्न भएको छ। वाणिज्य बैकहरूको बुधवार प्रकाशित अर्थिक वर्ष २०८१/८२ को प्रथम त्रैमासको वित्तीय विवरण अनुसार नाफा २०.१७ प्रतिशतले बढेर १६ अर्ब ९९ करोड पुगेको छ।

पनि अर्को पनि लगानीको प्रतिफल दर १० प्रतिशतभन्दा तलै छ। अब सुधार हुँदै कर्जा अस्वीती र लगानीमा समेत सुधार हुँदै विद्युत वितरण विवरणमा संक्रामक प्रभाव पार्ने अर्थोपाय, उनले भने।

‘पूर्ण बहादुरको सारङ्गी’को दोहोरी गीतमा विजय र अञ्जनाको घोचपेच र प्रेम

काठमाडौं/मिडिलीको पवन मानिने तिहारको विदा पारि यही कात्तिक १५ गते रमणीयबहादुर प्रदर्शनमा आउनु लागेको फिल्म ‘पूर्ण बहादुरको सारङ्गी’को नयाँ गीत सार्वजनिक गरिएको छ। बुधवार युट्यूबमार्फत सार्वजनिक दोहोरी गीतमा आशिष अखिल र सेलिना राईको स्वर छ भने नराराज पन्तको शब्द रचना तथा गायक अखिल स्वयंको संगीत छ।



फिल्मका दुई प्रमुख पात्र विजय बराल र अञ्जना बराइलीसँगै रोडी बसेका छन्। बाटुटीमा (अञ्जना) हारे पूर्ण (विजय)को श्रीमती बन्ने अर्थ पूर्ण हारे बाटुटीको घरमा हली बस्नुपर्ने सँग राखेको छ। त्यो सँग सीसाभर गरेर हुँदै रोडी बस्नुपर्ने भन्ने भन्दा रमणीयबहादुरले गीतमा घोचपेच र प्रेमका कुरा समेटेको छ। अन्तिममा अञ्जनाले रोडी हारेरिच्छि विजयले अन्तिम साथमा लिएर गीतको भिडियोमा फिल्मका दुई प्रमुख पात्र विजय बराल र अञ्जना बराइलीसँगै रोडी बसेका छन्।

६० लाखको भिडियोमा साम्राज्ञी

काठमाडौं/यतिवेला अभिनेत्री साम्राज्ञी आरुण शहाको किराँत सन्तुलित छैन। श्रृंगारमा भएर अन्तिममा उतका ७ वटा फिल्म चलेनन्।



विवाह खरेलसँग बाँधिएको छ। गीतालाई दर्शन दिएर घाइलाघाडमा लिएको हो। बुधवार मोडल खरेलको जन्मदिना गीत छायामाका केटी तस्वीरहरू सार्वजनिक गरिएको छ।

१ अर्बभन्दा बढीको कारोबार गर्ने विश्वीय राष्ट्र बैकले हेर्ने

काठमाडौं/भूमि व्यवस्था, सहकारी तथा गरिबी निवारणमन्त्री बलराम अधिकारीले सहकारी नियमन तथा सुपरीवेक्षण गर्ने विश्वीय राष्ट्र बैकले १ अर्बभन्दा बढी कारोबार गर्ने विश्वीय राष्ट्र बैकले हेर्ने बताएका छन्।



सहकारी बोर्डलाई मज र प्राधिकरण गठन गर्ने, ९ लाख सहकारी साना वचतकर्ताको रकम सरकारीको जमागानी आन्तरिक ऋणसँग जोड्ने, यतिवेला विश्वीय राष्ट्र बैकले समन्वय र सहजीकरण गर्ने महत्त्व भइएको छ।

काठमाडौं तराई मधेश दूतमार्गको काम ३६ प्रतिशत सकियो

काठमाडौं/व्यथ श दूतमार्ग सडक आयोजनाको ३६.४२ प्रतिशत शीतकाम सकिएको छ। रक्षा मन्त्रालयका प्रवक्ता सहसचिव मनोरजकुमार आचार्यका अनुसार दूतमार्गका जोडव्यथका सम्पूर्ण काम भइसकेको छ।

सम्बन्धी भएको छ भने मन्त्रालयपरको राजमार्ग इलाकामा ५ वटा पुलहरूको निर्माण कार्य सकिएको छ।

राष्ट्रियस्तरका विकास बैकको नाफा २९ प्रतिशत बढ्यो

काठमाडौं/राष्ट्रियस्तरका विकास बैकको अर्थतन्त्र नाफा २९.०६ प्रतिशतले बढेको छ। सार्वजनिक तथा आर्थिक बन्धनको पहिलो त्रैमासिक वित्तीय विवरणअनुसार तीना महिनामा यी विकास बैकको बुधवार १ अर्ब २२ करोड ९० लाख स्वयं राखे।

विकासको नाफा सबैभन्दा धेरै १९.७ प्रतिशतले बढेको छ। स्वयं भएको ३८ लाख १९ करोड ९० लाख स्वयं राखे।

पुनःनिर्माण कोषमा कोशी सरकारले राख्यो ४० करोड

चिराट नगर/कोशी प्रदेश सरकारले बाढी पहिरोका कारण क्षति पुगेको सरकारी तथा निर्यातमार्गको पुनःनिर्माणको लागि ४० करोड रुपैयाँ जम्मा गर्ने निर्णय गरेको छ।

‘साइबर सेना’को कमण्डरको रुपमा चित्रित गरेपछि सन्तोष भन्छन्, ‘म जेल जान तयार छु’

काठमाडौं/चेरलू भवष अफिममा आक्रामक व्यापार गरेरिच्छे दशैको दुई फिल्म छेक्का पञ्चा १ र १२ गीतका निर्माताबीवी निराज सुब्बा जारि छ। रिलिजपूर्व छेक्का पञ्चा १/२ गीतको नाम आरपछि कलाकार दीपकजेल गिरिले त्यसलाई ‘साइबर सेना’को संज्ञा दिएका थिए।

जवाफ फर्काउँदै उनले किराँतको यो शरणमा आएर अफिमामा प्रहार गरेको हो भनेर दावी गर्ने नैतिकताले नस्टि बताए।

Advertisement for Brother, Canon, HP, Sharp, Ricoh, Epson, Kyocera, Lexmark printers. Includes contact info: Printer Shop, The complete office solution, Contact No. 9845292140, 057-527041, Schoolroad, Hetauda-4, tonerhouse_htd@yahoo.com

